

天热雪糕开始热销 新品牌放大招抢市场

免费送小冰柜、返电费等吸引商家设置专柜,开拓市场

文/片 本报记者 王晓云



运河路附近一商店内,设立的“东北大板”冰柜。

随着气温日益升高,买雪糕的市民也逐渐多了起来。记者走访发现,市民买的雪糕大多为伊利、蒙牛、美仑、顶喜等大品牌,总体上来说2元左右的雪糕最受欢迎。同时,外地品牌通过免费送小冰柜、返电费等“大招”,吸引商家设置专柜,开拓市场,一旦进入小冰柜,每支雪糕的价格均为3元以上。

2元左右的传统品牌雪糕最受欢迎

15日上午,记者在运河路蔡先生的店里看到他最近批发来的雪糕。摆放在店内的七八个冰柜里,有四五十种品种各异的雪糕。蔡先生告诉记者,今年是他第一次从事雪糕批发生意。“各种品牌的都进了一些,占最多的还是伊利、蒙牛、顶喜等品牌。”蔡先生说,2元左右的低端产品卖得比较好,贵的只有年轻人尝鲜才买。

在东三路百货大楼附近的一家商店内,摆放的冰柜里有十几种不同的雪糕,这里销量最

好的是“巧乐兹”、“冰工厂”之类的雪糕。“我这边一直是这些大品牌的主流雪糕卖得好”,店主告诉记者雪糕的品牌越久,老客户就越多。

在东三路胜大超市一楼北门口处,记者看到雪糕批发的柜台上标明所有雪糕批发价均为一元。冰柜内的雪糕有伊利、蒙牛、美仑等品牌。“我们都是直接从厂家订货,无论品种价格均为一元。”工作人员称,到这里批发的大多是散户,“自己家里吃,批发几十支的比较多,想要什么口味可以提前跟厂家预订。”

免费送冰柜、按月返电费吸引商家

蔡先生告诉记者,大约在今年3月份,一名自称是“东北大板”雪糕推销员的人找到他。“当时来我店里,给我介绍东北大板的营销策略,免费送冰柜、返电费等条件都很诱人,但这个品牌之前没接触过,而且3元一支价格偏高,最终没有答应。”蔡先生说,一般来说普通品牌的冰柜要缴纳2000到2500元押金,可以摆放各个品牌的雪糕,在停止销售时将冰柜返还押金退回。

市民窦女士在金水南区附近开超市已有8年。在她的超市门口,有一个美仑的冰柜和一个东北大板的冰柜。上面放置“东北大板”宣传内容的小冰柜不到一米,宽只有五六厘米左右。窦

女士称,在今年三四月份“东北大板”的工作人员上门跟她谈合作。“免费送一个小冰柜,每个月还返还60元电费,如果一个月能卖40箱(每箱40只)还可以返还一箱。”窦女士说,优惠条件多多吸引她自己在自己店里设了专柜。

“4年前我买美仑的冰柜交了1500元押金,每月俩冰柜电费要80元左右,而且每年只返一个月的电费50元。”窦女士说,“东北大板”有4种口味每支3元,并且冰柜里只能放这一种产品。“每个月大约能卖20箱左右,商家每隔一两天来送一次货。不少小区和市场门口都有设点,每个路段有几个点。”

东营首届砂板乒乓球 争霸赛“潜跃杯”开赛

本报6月16日讯(记者 李沙娜) 近日,东营市“潜跃杯”首届砂板乒乓球争霸赛在东运小区正大乒乓球俱乐部举行,据了解,这是东营市乒乓球爱好者们自发组织的首次砂板乒乓球比赛,选手们大多都是第一次拿起“砂板”打乒乓球来比赛。

据介绍,砂板乒乓球是指没有海绵,只在乒乓球拍两面贴上一层薄砂的普通乒乓球拍,是近几年刚刚兴起的一项运动,由于球拍成本较低,所以这项运动也较普通乒乓球更容易有大众化的特点,本次砂板争霸赛由东营市乒乓球爱好者们自发组织,也是全省较早的一次砂板乒乓球比赛,比赛规则按照普通乒乓球比赛的规则执行。

“刚开始有些生疏,后来就习惯了,看着有趣,打起来更意思。”70岁的选手宋立章告诉记者,此次比赛吸引了很多乒乓球爱好者报名,最后40位选手前来参加比赛。

据了解,比赛时选手先分成八组进行小组赛,选出来的前两名再交叉抽签角逐,最后选出八强并角逐出他们的具体名次。“挺好玩的,新型的乒乓球比赛,我以后也想组织一下我们平时一起打球的一帮也搞一个小型的。”选手李晨说。

5月份东营“蓝天白云”25天 无重污染天气

本报6月16日讯(记者 孙川) 16日,山东省环境保护厅公布了《山东省大气环境质量2015年5月份17城市排名》,东营“蓝天白云,繁星闪烁”天数为25天左右,位列全省17城市第8位,天数同比去年没有变化。

根据省环保厅公布的数据,5月份,山东省17城市均没有重污染天气,东营重污染天气同比去年减少4天,为17城市重污染天气天数减少最多的城市。

5月份,全省细颗粒物(PM2.5)平均浓度为59 μ g/m³,同比改善7.8%;可吸入颗粒物(PM10)平均浓度为118 μ g/m³,同比改善17.5%;二氧化硫(SO₂)平均浓度为38 μ g/m³,同比改善20.8%;二氧化氮(NO₂)平均浓度为35 μ g/m³,同比改善10.3%;“蓝天白云,繁星闪烁”天数平均为24.2天,同比增加了0.3天;全省未出现重污染天气,重污染天数同比减少0.6天。

民众关注较多的PM2.5和PM10方面,5月份东营的PM2.5和PM10月均浓度分别位列全省17城市第9位和第12位,山东省17城市中,PM2.5浓度最好的城市是威海市,为29 μ g/m³,最差的城市是菏泽市,为79 μ g/m³。PM10浓度威海市,为59 μ g/m³,最差的城市是济南市,为157 μ g/m³。

2015年东营市食品安全宣传周在广饶开幕 活动时间将持续至7月2日

本报6月16日讯(记者 段学虎) 6月16日上午,东营市暨广饶县食品安全宣传周启动仪式在广饶县举行,2015年食品安全宣传周活动时间将从当日一直持续到7月2日,活动期间,涉及食品安全领域各个部门将组织开展一系列科普宣传活动。

记者从启动仪式上了解到,新修订的《中华人民共和国食品安全法》将于今年10月1日起施行,该法对保健食品、网络食品交易、食品添加剂等当前

食品监管中存在的难点问题都有涉及,让损害消费者利益的商家承担连带责任,未来网上食品交易将实现实名制,保健食品的标签要注明产品成分及其含量等。今年的食品安全宣传周深入普及这部被业界称为“史上最严食品安全法”,通过宣传活动,让市民商家了解新食品安全法,遵守新食品安全法。

在启动仪式上,东营市相关负责人表示,地方政府要加强领导守土有

责,部门要履职尽责加强监管,企业要守法经营承担主责,充分利用“食安山东”品牌引领行动“大平台”,打造食品安全放心品牌。要以此此次食品安全宣传周为契机,加大新《食品安全法》的贯彻力度,引导公众积极、理性、合法、有序的参与食品安全社会治理。

今年的食品安全宣传周的主题是“尚德守法,品牌共建,全面提升食品安全法治化水平”,宣传期间,相关部门将通过以每天举办一个“主题

日”的形式开展一系列食品安全主题宣传活动。通过宣传教育,弘扬尚德守法的行业风气,深入普及新《食品安全法》等法律法规及食品安全知识,提高公众食品安全意识,激发和释放全社会参与食品安全治理的潜能与活力,全力打造东营食品品牌形象。

据了解,启动仪式结束后,各有关部门将以每天举办“主题日”的形式开展一系列食品安全主题宣传活动。